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⾷に関するあらゆる情報を調査「ぐるなびリサーチ部 調査レポート」Vol.47
スポーツ観戦グルメに関する調査

スポーツ観戦で⾷べたいグルメは「ピザ」、飲みたい物は「ビール」が1位︕

【調査概要】
■調査期間︓2022年11⽉4⽇(⾦)〜7⽇(⽉） ■調査⽅法︓WEBアンケート
■調査対象︓全国 ■回答者 ︓20代〜60代のぐるなび会員1,000名

株式会社ぐるなび（本社︓東京都千代⽥区、代表取締役社⻑︓杉原章郎）は、ぐるなび会員を対象に、
世の中のトレンドに合わせて⾷に関する様々な調査を実施し、「ぐるなびリサーチ部」として、定期的
に情報を発信しています。今回は、スポーツ観戦グルメについて調査しました。詳細は以下の通りです。

Q1. 今⽉開幕するサッカー⼤会を、テレビ等で⾒ようと思っていますか︖(n=1,000)(％)

１

【調査結果ポイント】
・今⽉開幕のサッカー⼤会を⾒ようと思っている⼈は約57％、男性が70％に対し⼥性は44％に。
・前回⼤会を⾒た⼈は約53％で、ほとんど差はないものの約4％増加。
・観戦する場所は96％が⾃宅。20代男性では「スポーツバー」が約2割。
・観戦する相⼿は「家族」が6割。男性では「家族」と「1⼈」が拮抗するものの、

⼥性では「家族」 が5割以上。
・⾷べたい物は「ピザ」「唐揚げ・フライドチキン」「ポテト」がTOP3、

飲みたい物は「ビール」が46％、「チューハイ、サワー」、「発泡酒、第3のビール」がTOP3。

約57％が⾒ようと思っている

㈱ぐるなび
リサーチグループ⻑

本間 久美⼦

⾃宅で楽しむ“スポーツ観戦”にはファストフードが⾷べたくなる︕︖
試合が夜遅い時間帯に開始する影響もあってか、観戦を楽しむ場所はほとんどの⼈が

⾃宅と回答。⼀緒に観戦する相⼿も家族と⼀緒に楽しむという⼈が半数以上となりまし
た。⼀⽅で、20代男性については、スポーツバーなどで観戦したいという意向も2割ほ
どと⾼く、⼈の集まる場所で⼀緒に楽しみたいという願望も伺えました。

観戦する際に⾷べたいグルメは、「ピザ」「チキン」「ポテト」とファストフードが
TOP３を独占。「焼⿃」や「寿司」がそのあとに続きました。共通するのは、試合に集
中していても、⼿軽につまめるワンハンドグルメということ、もちろん「ビール」も⽋
かせないという⽅が多くいました。今回も4年前の前回⼤会とほぼ同じ関⼼度の⾼さが
うかがえ、⼤会が始まるとさらに、スポーツ観戦グルメに注⽬が集まりそうです。

男⼥で約26％の差

2022年11⽉16⽇（⽔） 株式会社ぐるなび（コード番号2440 東証プライム）



Q4.どなたと観戦の予定ですか︖(Q1で⾒る・たぶん⾒ると回答した⼈ n＝569)(％)
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Q2. 前回⼤会のときは観戦しましたか。(n＝1,000)(％)

Q3.どこで観戦する予定ですか︖(Q1で⾒る・たぶん⾒ると回答した⼈ n＝569)(％) ※複数回答

2022年11⽉16⽇（⽔） 株式会社ぐるなび（コード番号2440 東証プライム）
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Q5.観戦の時に⾷べたいグルメ、飲みたい物はありますか。
(Q1で⾒る・たぶん⾒ると回答した⼈ n＝569)(％) ※複数回答

順位 全体

1位 ピザ 28.5 

2位 唐揚げ、フライドチキン 26.2 

3位 フライドポテト 23.4 

4位 焼き⿃ 15.1 

5位 寿司 13.7 

＜本件に関する報道機関からのお問い合わせ先＞
株式会社ぐるなび 広報グループ MAIL:pr@gnavi.co.jp

順位 全体

1位 ビール 45.9 

2位 チューハイ、サワー 22.8 

3位 発泡酒、第3のビール 15.3

4位 コーラ 14.9 

5位 ハイボール 14.2 

＋4%の差で
前回とほぼ同じ


